OOMEH 3HAaYCHUH YMCICHHBIX IIEPEMEHHBIX

[Tomp30oBarens BBOAWT JABa 4Yuciaa. OOHO MPUCBAMBAECTCS OJHOU

IIEPEMEHHOM, a BTOpo€ - Apyrorm. HeoOXoamMo IIOMEHSATH 3HAYCHUS

MIEPEMEHHBIX TaK, YTOObl 3HAYEHHE IIEPBOM OKA3aJI0Ch BO BTOPOM, a

BTOPOU - B IEPBOMU.

Ilymem apugpmemuueckux onepayuii

1. 3anuiieM B NIEPEMEHHYIO @ CYMMY 3HAYCHUM JIBYX
MIEPEMEHHBIX: a U b.

2. llepeMmeHHOM b IPUCBOWTH PA3HOCTH MEXY HOBBIM 3HAYCHUEM
IIEpEMEHHON @ U 3HaueHHeM b. TakuM 00pa3oM B b OKaXKETCs CTapoe
3HAYCHUE d.

3. IlepeMeHHOU a MPUCBOUTH PA3HOCTh MEXK/IY €€ TEKYIIIUM 3HAUCHUEM
1 HOBBIM 3HAQUYEHHUEM IIEPEMEHHON b. B pe3ynprare B a oKaxXeTcs
cTapoe 3Ha4YeHHUE b.



var
a, b, c: integer;

begin

readln(a);

readln(b);

writeln('a=', a, '; b=", b);

C:=a;

a:=b;

b:=c;:

writeln('a=', a, '; b=", b);
end.



CymMma u npousBeeHre nudp yucia
Haiitn cymMmy 1 mpou3BeACHUE UPP TPEX3HAYHOTO YHCIIa, KOTOPOE

BBOJIUT I10JI30BATECIIb.

*Ecin TpeXx3HaYHOE YMCIIO HAILEeNI0 pa3aeuTh Ha 100, TO IOJIy4YuM YHCI0 COTEH,
T.€. IEpBYI0 IU(PPY ITOTO YMUCIIA.

*Eciu HaliTh ocTaToK OT JiejeHus Ha 10 Jr000ro 11e1oro ymciaa, To 3TOT OCTaTOK
MOKAKET YHUCJIO €IMHHUIL B 3TOM 4uciie. TakuM 00pa3oM HU3BIEKAETCS IOCICIHSS
nudpa yrca.

*UT0OBI U3BJIEYb CPEAHIOKO LIU(PPY TPEX3HAUHOIO YHcia (ITOKa3bIBAIOIIYIO
KOJIMYECTBO JIECSITKOB), MO>KHO BBITIOJIHUTB JIBA JICHCTBUS:

*Paznenuth yncio Hareno Ha 10. Tem caMbiM M30aBUTHCS OT MOCIIEAHEN HU(DPBI
TPEX3HAYHOI'0 YKCJIa, IPEBPATHB €ro B JBY3HAYHOE.

*Haitu 0CTarok OT JeJEHU ITOJYYEHHOIO JBY3HAYHOTO yncaa Ha 10. DT1oT
OCTaTOK M OyJIeT cpeaHss udpa NepBOHAYAILHOTO TPEX3HAYHOI'O YHCIIA.

J13BII€Kas BHIIICONMUCAHHBIM CLIOCOOOM LIU(PHI YHCIA UX HAJA0 IIPUCBOUTH
nepeMeHHbIM. T.K. iudp TpH, TO U IIepeMeHHbIX OyaeT Tpu. Ilocie 3Toro
BBIIIOJTHUTH CI0KEHUE M YMHOKEHUE 3HAUCHUH IEPEMEHHBIX.



var
n: integer;
a,b,c: byte;

begin
readln (n) ;
a := n div ;
b := n div mod ;
c := n mod ;
writeln('Cymma: ',a+b+c);

writeln ('llpomusBenmenue: ',a*b*c) ;
end.



BoruuciieHue miiomaae u nepumMeTrpon puryp
BeruucauTh miIomaab 1 nepuMerp:

*TPEYTOJIbHUKA T10 JAHHBIM TPEM CTOPOHAM,
*IIPSIMOYTOJIBHUKA T10 JJAHHBIM IIIUPUHE U BBICOTE,

*Kpyra I10 3aJaHHOMY Pagnycy.

JIUTMHBI CTOPOH U PAZNYC BBOJIATCSA I10JIb30BATEIIEM.



IL10omaau v nepuMeTpsl GUIyp MOKHO HANTH 110
cJIeayrIuM popmMysiam:

IlepumeTp TpeyronpHuka: P=a+b + ¢

[Tnomazp Tpeyroapanka: S = V(p(p-a)(p-b)(p-c)),
riae p = P/2

IlepumeTp npsimoyronbHuKa: P=2(a + b)

[Lnomage OpsIMOYTOJIbHUKA: S = ab

ITepumeTtp kpyra: P = 2nr

[Inomans kpyra: S = nr?




var

begin

end.

readln(a, b, c);

P := (a+ b+ c) / 2;

S := sqrt (P * (P - a)

writeln('P=",a+b+c, ';

readln (w, h) ;
writeln ('P=", (wt+h) *2,

readln (r) ;

P =2 * pi1 * r;
S (= pl *r * r;
writeln('P="',P:5:2,

*
S=

S:

(P

_b) *
, S5:5:2);

, S:5:2);

(P - c))~



